Ответы к работе 2008 года, май, 10 класс (только А29-А31 и задание В)
Диагностическая работа 4.

Вар.1( задания, отмеченные !!!! рекомендую посмотреть особо)

А29 – 3

а30 – 4

А 31 -1

В1 – поэтому !!!!!!!!!

В2 – ли, только

В 3 – уже определило

В4 – 6

В5 – 19

В6 – 12,14

В7 – 8

В8 – 7924

Вар 2.

А29 – 3

А30 – 4

А31 – 3

В1 – зачастую

В2 - бы, пусть, только

В3 – научились признавать

В4 – 6

В5 – 6

В6 – 8

В7 – 13

В8 -1649

Вариант 3.(задания, отмеченные !!!! рекомендую посмотреть особо)

А29 – 2,  

А 30 – 4, 

А 31 – 2, 

В1 – по –настоящему

В2 – не, вот,

В3 – стремятся внушить

В4 – 10

В5 – 17

В6 – 15 !!!!!!!!

В7 – 12

В8 – 3168

Вар. 4 (отмеченные !!!! посмотрите обязательно)
А29- 3

А30 -4

А31- 1

В1 – по-своему

В2 – ведь (не только, но и – двойной союз) !!!!!!
В3 – нужны не меньше

В4 – 13

В5- 4

В6 -10

В7 – 16

В8 – 872 (или 4) 9 !!!! 

